

# 越跌越买 基金7天扫货202亿

前日A股市场终于迎来了报复性反弹，沪深两市以本月最大涨幅来为即将收官的奥运赛事献礼。而与之对应的是，机构资金自奥运开幕前2个交易日(8月6日)起，至8月18日持续净流入达188.93亿元。这一机构资金持续净流入的天数，是自去年沪指见顶以来最长的一次。

如果将奥运开幕当日作为分水岭，虽然8月8日沪指就呈现快速下跌的走势，两市成交也步入“冰封时期”，但基金增仓热情不减。

Topview显示，直至奥运开幕前日，基金资金在8月初的

5个交易日中净流出17亿元有余，其中8月6日、8月7日两日基金资金净流入的额度十分小，共计仅为6.12亿元；而场内另一大主力资金保险资金净流出4.3亿元。但8月8日自奥运开幕以来，基金旋即空翻多，在8月8日至8月18日的7个交易日中，基金大手笔买入的金额达202.68亿元，平均每日净买入约28.95亿元。

有买即有卖，券商营业部在8月至目前的行情中，则不折不扣地成为“空军司令”，其在8月的前12个交易日中，净卖出了178.28亿元。值得注意的是，把时间向前推一个月，多空

双方的角色则出现了“乾坤大挪移”的现象，7月的最大做空力量恰恰来自于基金资金和保险资金。Topview显示，基金资金在该月净卖出90.77亿元，保险资金则净卖出105.5亿元，而证券公司和QFII席位则净流入约20亿元。

那么，自8月8日至8月18日，哪些板块受到机构资金的最大关注呢？Topview显示，机构资金在此期间增仓排名前5的板块为：机械板块净流入13.9亿元、机构持仓增加13.9%至31%；仪电仪表净流入7.2亿元、机构持仓增加3.6%至37%；节能环保净流入8.1亿

元、机构持仓增加1.9%至17%；煤化工净流入2.1亿元、机构持仓增加1.7%至26%；工程建筑净流入10.6亿元、机构持仓增加1.6%至30%。

Top席位追踪显示，近5个交易日，59家基金会员在沪市个股中累计净买入106.74亿元。其中基金会员3049、基金会员3051、基金会员2918分别名列净买入额排行前三位，资金依次净流入13.4亿元、7.2亿元、4.7亿元。

与基金建仓相反的是，12日至18日间保险资金、券商营业部资金净流出明显。

据《东方早报》

## 冠军基金陷入停牌门

## 继续补跌风险大

股市深处“寒冬”，一些长期停牌的股票复牌后纷纷大幅补跌，令深套其中的基金遭受不小损失，停牌股成为一些基金的“隐藏杀手”。

东吴动力在今年暴跌行情中，可谓异军突起，上证综指上半年累计下跌48%，股票型基金平均跌幅达36%，而同期东吴动力基金仅跌22%，在所有股票型基金中排名第一。但它却没有逃脱“停牌门”。

东吴动力两大重仓股云天化和云南盐化今年3月至今一直停牌。而这些停牌股一旦复牌，在目前低迷的股市行情中，补跌可能性极大。一般情况下会补跌三个涨停板以上。届时，东吴动力要面临补跌风险。

股票停牌数月，复牌后面临大跌，相关基金可能遭受不小损失。这时部分基民便想出暂时赎回以避风险的办法。

刘女士说：“如果一只基金

重仓停牌股的比例在9%以上，那么相关股票复牌后，基金可能会有5%以上的损失。而基金赎回成本在0.5%左右，即使赎回后再买回来，按照目前优惠费率，总成本约为1%，远小于复牌后的损失。”另一位投资者张先生则明确表示：“坚决赎回。”

工行理财专家于若茵提醒：“冲动的赎回，赚钱的机会不会高。一只基金持有一只股票的比例大多只有5%左右，而且基民是

否有十足把握，股票在复牌后肯定会大跌，这种机会成本也很高。再加上基金申赎的手续费等原因，赎回风险很大。”

而在目前弱市中，基民该如何操作？于若茵建议：“目前基金申购的人数已经非常少，相对赎回者会显得逐步增多，但基民也是根据自己的投资比例、风险承受能力，在部分理性赎回。目前全仓赎回的基民非常少。”据《沈阳晚报》

## 泰达荷银集利债基25日发行

泰达荷银集利债券型基金将于本月25日正式发行。届时，投资者可通过中行等代销渠道及泰达荷银直销中心认购。

据了解，泰达荷银集利债券型基金是该公司首只债券型基金，将不低于80%资产投资于债券类资产。在固定收益产品投资收益的基础上，该基金还将不超过20%资产投资于具有持续分红能力的上市公司，为基金

持有人获取理想投资回报，同时保持较高的资产流动性，适合广大普通百姓的理财需求。

据悉，该基金将实施“双经理”制，将由沈毅与许杰两人共同管理，其中沈毅主攻债券投资。许杰将负责股票投资。此前两人共同管理的泰达荷银风险预算基金，在今年来震荡中表现稳健。

快报记者 王文清

## 时间是战胜市场最有效的武器

股民也好，基民也罢，大多数投资人在2008年念叨得最多的两个字就是：后悔！早早进场的投资者后悔没有早点离场，后继而来的投资者又后悔抄底太早！眼看着自己的投资收益大幅缩水，心里那个滋味就别提多难受了。

上投摩根有关专家家用上证指数过去20多年的数据统计发现，原来时间是战胜市场最有效的武器！无论市场经过多长时间的低迷，也无法投资者是在何时进场，投资的关键在于坚持！如果说中国证

油价一涨再涨，车主如何接招  
油价上涨心疼吗？平安电话车险盛夏超值回馈，8月底前拨打4008-000-000投保，折扣和其他渠道一样，商业险最高7折后再多省15%，南京地区客户还有机会获得由平安合作伙伴交广风尚车友会提供的价值最高1500元的汽车增值服务大礼！再加上7月以来交强险最多可下浮20%，车险省的钱能补贴多少油费，打个电话就知道！

详见店堂公告

# 提档升级 结构调整 停业装修 清仓甩卖

YIHE MANSION



## 民国建筑风格 绽放静谧中的美

传承一生，尊崇39席纯湖岸民国风格别墅

从历史的颐和路中走出，骨子里的尊贵

一座公馆，是属于一个家族的徽记

正踞3000亩九龙湖湿地公园，独享600米湖岸美景

尊崇39席纯湖岸民国风格别墅，颐和公馆

曾经的传世官邸，荣耀再现！

**颐和公馆**  
公馆VIP(025)52782797

### 现房实景·盛世公开

【城市生活】10分钟车程抵达主城区【精英庭院】超大私家庭院，名贵树种相赠  
【纯粹湖岸】正踞3000亩九龙湖湿地公园【民国风格】大师手笔成就珍稀39席各具神韵

接待中心：江宁开发区苏源大道与佛城东路十字路口向东200米，中国人家西侧

开发商：江苏泛亚房地产开发有限公司 建筑设计：东南大学建筑系 全程策划代理：香港中原集团（南京）

